

ERRATUM

**“The Centennial Review” Volume # 1
Page No. 3**

The seventh line of World War II lists Pfc.
Melvin Marshall with a ASN of
“35109156”.

This should read as follows: 35109137.



ERRATUM

**“Korean War” Volume # 4
Page No. 6**

The tenth line from the bottom up of the page is displayed as: “Battery “C”. Home Station: Duncan, Oklahoma.”

**This should read as follows: Battery “C”.
Home Station: Weatherford, Oklahoma.**



ERRATUM

“The Cold War” Volume # 7

Page No. 84

The first line of the **Memorandum** reads:
“The M110 8-inch SP howitzer entered service with the US Army in 11961 and is now retired from service.”

This should read as follows: *The M110 8-inch SP howitzer entered service with the US Army in 1961 and is now retired from service.*



ERRATUM

**“The Cold War” Volume # 7
Page No. 125**

The second to the last sentence on the page reads: *“On 3 December 1989at at the Malta Summit General Secretary Gorbachev and President George H.W. Bush declared the Cold War.”*

This should read as follows: On 3 December 1989 at the Malta Summit, General Secretary Gorbachev and President George H.W. Bush declared the Cold War over.

